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Swaruu (9): Stoječe valovanje je vzorec energijskih vibracij v določenem mediju. Zaradi nihajoče 

frekvence vira, ki ga ustvarja, njegovi valovi, ki jih je prej oddajal in so se odbili nazaj, vplivajo na 

valove, ki prihajajo neposredno od njega. Ta motnja se pojavi tako, da se v mediju ustvarijo 

določene točke, ki so videti kot statične, zaradi česar se je pojavilo ime "stoječi valovi". 
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Vzorec vibracij, ki je potreben za nastanek "stoječega vala" v mediju, potrebuje zelo specifične 

frekvence. Te frekvence so znane kot "harmonične frekvence" ali "harmonika frekvence". To so 

točke energijske koncentracije v popolnem ravnovesju znotraj medija. 

Vsaka neharmonična frekvenca, bodisi v oddajnem (vpadnem) ali odbitem valovanju, povzroči 

motnjo v vzorcu stoječega valovanja, ki ustvari nepravilno in kaotično frekvenco, ki ga raztaplja 

in valovanje razpade. 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

Obstaja samo ena snov, ki obstaja kot valovanje in se širi po vsem vesolju. Prostor je neprekinjen 

in prepleten medij tega valovanja, ki je opredeljeno kot potencialna energija. Materija se oblikuje 

v sferično-toroidnih valovih v prepletenem prostoru po predvidljivih in specifičnih matematičnih 

vzorcih, ki jih poznamo kot sveto geometrijo. Sferične - toroidne oblike so točke energijske 

koncentracije stoječih valov, znane tudi kot vozlišča. 

 



Materija je sestavljena iz koncentracije stoječih sferično-toroidnih valov, ki tvorijo te točke ali 

vozlišča, zato je celotna materija medsebojno povezana. Ti valovi vibrirajo in medsebojno vplivajo 

drug na drugega znotraj vsakega znotraj celotnega povezanega medija potencialne energije. 

 

Predvidljivi matematični vzorci, znani kot sveta geometrija, so tisti, ki določajo koncentracijo in 

položaj vozlišč ali stoječih valov, ki bodo posledično tvorili materijo. Te matematične vzorce v 

obliki svete geometrije neposredno vsiljuje pozornost zavesti in se uporabljajo v mediju, v 

katerem se valovi širijo, (prostor) kot energijska koncentracija, ki prihaja iz drugega medija na 

višjem mestu (zavest). Ta je oddajnik valovanja, ki se širi po mediju, potencialni energiji, po 

celotnem vesolju, to pa ga oblikuje. Ta medij ali potencialna energija je Eter. 

 

Vzorci svete geometrije, ki oblikujejo stoječe valove in ki posledično povzročajo nastanek 

materije, prihajajo z višje ravni, ki jo prav tako oblikuje druga raven, nadrejena tej, in tako naprej, 

dokler se ne oblikuje celota ali Vir. Sveta geometrija vsake ravni je progresivna in eksponentno 

kompleksnejša, saj vključuje vse potrebne informacije za oblikovanje vseh nižjih ravni. 

Valovi, ki ustvarjajo zavestno bitje, vibrirajo v tej medsebojno povezani in prepleteni Matrici 

potencialne energije, imenovani Eter. Vaš um, vaši čuti, vaše misli, vaši občutki in čustva so ti 

valovi in določajo frekvenco oddajanja. 

 

Ti valovi, spremembe in variacije frekvence oddajanja so v nenehni komunikaciji z vsemi drugimi 

valovi. Gibanje in frekvenco njegovega valovanja v mediju povzroča točka pozornosti zavestnega 

bitja in oblikuje del prostora, ki ga bo videlo kot svoj drugi svet. Vse, na kar je usmerjena 

pozornost in ustvarjalni fokus zavesti, se bo oblikovalo. 

 

Če ima več točk, ki oddajajo energijo, to je (več zavestnih bitij), isto točko ali žarišče svoje 

pozornosti, bodisi že obstoječo bodisi nekaj v nastajanju v fazi ideje, bo oddaja valovanja ustvarila 

konstruktivno interferenco, ki bo okrepila točke vozlišč stoječih valov v energijski juhi, imenovani 

Eter, kar bo pospešilo nastajanje nove snovi s sodelovalnim kopičenjem energije z določenim 

skupnim vzorcem. 

 

Podobno, če ima več točk, ki oddajajo energijo, isto točko ali žarišče svoje pozornosti, vendar 

različne nasprotujoče si namere ali občutke, bo med njimi nastala destruktivna interferenca. To 

velja tako za ustvarjanje snovi kot za situacije ali dogodke, ki niso nič drugega kot animirano 

zaporedje položajev snovi, ki jih manifestira pozornost ene ali več zavesti. Edina animacija 

dogodkov ali Čas je le frekvenca, ki jo oddaja zavest v Eteričnem polju. 

 

Točka pozornosti ali točka osredotočenja bitja z zavestjo je rezultat komunikacije med vsemi 

valovi v mediju ali Etru, ti lahko prihajajo iz iste zavesti v obliki odseva ali odboja, lahko pa tudi iz 

drugega bitja ali bitij z zavestjo znotraj ali zunaj iste eksistenčne ravni. Oblikovali bodo zapletene 

vzorce koncentracije energije ali vzorce stacionarnih valovnih vozlišč v obliki konstruktivne ali 

destruktivne interference. Te energijske vzorce bodo bitja z zavestjo znotraj skupnega medija 

zaznala kot zunanji svet. 



Interakcija med valovi znotraj medija spreminja njegovo frekvenco in ustvarja tudi nove valove, 

zato je žarišče ali točka pozornosti zavesti, individualne ali kolektivne, središče privlačnosti, kjer 

se ustvari koncentracija energije ali vozlišče mirujočega vala. 

 

Ta koncentracija energije ali vozlišče mirujočega valovanja v mediju, imenovanem Eter, je enaka 

subatomskemu delcu, ki bo po vzorcih, ki jih vzpostavijo točke pozornosti oddajajoče zavesti, 

oblikoval vedno bolj zapletene energijske strukture. Najprej subatomski delci, nato atomi, ki so 

tvorili kompleksne molekule, te pa elemente, snovi in strukture snovi, vključno z DNK. Vse po 

matematičnih vzorcih svete geometrije, v obliki harmoničnih frekvenc, ki jih narekuje dinamika 

interakcije med valovi in njihovo frekvenco v mediju ali Etru, ki ga oddajajo točke pozornosti ali 

žarišča zavesti. 

 

Vsa materija kot taka, pa tudi njeno zaporedje, ki ga oživlja zavest, ima kot svojo osnovo ali 

primitivno energijsko strukturo sveto geometrijo. To pa zato, ker je to edini način, na katerega 

lahko nastane materija, saj je potrebna harmonija matematično popolne frekvence, ki vzdržuje 

vozlišča ali energijske točke stoječih valov v mediju potencialne energije, imenovanem Eter. 

Vsaka frekvenca, ki ni v skladu s harmoniko svete geometrije, bi sesula omenjeni stoječi val, 

raztopila vozlišče in s tem tudi materijo. 

 

Vse, kar bitje z zavestjo živi, doživlja, čuti, misli, govori in počne, doživlja ves prepleten in 

medsebojno povezan medij potencialne energije, imenovan Eter, ki tvori vesolje. Vaše misli 

ustvarjajo spremembo frekvence, gibanja in obsega valovanja, ki ga oddajate, vaši občutki 

ustvarjajo spremembo harmonične frekvence, ki jo oddajate, in s tem spreminjajo vašo 

matematično-energetsko strukturo. 

 

Frekvenca izhodnega valovanja, ki ga oddaja zavestno bitje, je oblika komunikacije s poljem ali 

medijem, v katerem se nahaja. To, kar oddaja v izhodnem valu, določa, kakšno komunikacijo bo 

prejelo v vhodnem valu. Vsak posameznik z zavestjo določa in nadzoruje naravo komunikacije, ki 

jo oddaja in sprejema, s svojo lastno dinamiko osebnega pretoka informacij, ki se gibljejo na 

njegovi točki pozornosti, frekvenci misli, idej in občutkov. 

 

Vse informacije v medsebojno povezanem in prepletenem mediju se delijo in vplivajo na vse 

njegove dele, v celotnem mediju, z uporabo frekvenc energijskih valov, ki interferirajo drug z 

drugim, pri čemer se vedno upoštevajo matematične strukture svete geometrije. 

 

To je definicija Celote, to je enotno polje, Vir ali sodelovalna povezava vseh zavesti kot celote. To 

je vesolje samo. To je opredelitev vsakega majhnega bitja z zavestjo. Bitje z zavestjo je vozlišče 

ali energijska točka stoječega valovanja in je po drugi strani holografski fragment Celote in Celote 

hkrati. 

 

Vsako bitje z zavestjo je Vesolje samo. 
 



Matematika vrtincev vsebuje vse formule, ki nadzirajo tako mehaniko manifestacije kot tudi 

njene specifične frekvence ali harmonike frekvence, ki nadzirajo vse. 

Matematika in pretok energije, ki tvori strukturo toroidnega toka, je osnova za nastanek 

materije in je tudi ključ do Energije Ničelne točke. 

Povezan je tudi s Fibonaccijevim zaporedjem. Na tem mestu se ni treba spuščati v podrobnosti, 

saj je vse to mogoče zlahka najti na spletu. 

 

 

 

 

 



Vsa matematika toroidnega toka temelji na tem ključnem načelu, ki je povezava in zaporedje med 

števili 1, 2, 4, 8, 7, 5 in 3, 6, 9. Razmerje med temi števili je naslednje: Vse nastajanje snovi, jasnejši 

primer je delitev celic, se podreja vzorcem podvajanja: 1x2 = 2, 2x2 = 4, 4x2 = 8... 

 

 
 

V tem vzorcu svete geometrije, ki je osnova toroida, so števila podvojena na naslednji način: 1x2 

= 2, 2x2 = 4, 4x2 = 8, 8x2 = 16, kjer 1 + 6 = 7, zdaj 7x2 = 14 in 1+4 = 5, 5x2 = 10 in 1+0 = 1, spet po 

istem vzorcu energijsko-matematičnega toka:  1, 2, 4, 8, 7, 5, to je osnovni vzorec ali motor 

toroida v njegovi osnovni predstavitvi. 

 



 
 

Številke 1, 2, 4, 8, 7, 5 predstavljajo fizično stran, 3, 6, 9 pa eterično stran, saj se podrejajo 

drugemu povezanemu zaporedju, ki je: 1+2 = (3), 2+4 = (6), 4+8 = 12 in 1+2 = (3), 8+7 = 15 in 1+5 

= (6), 7+5 = 12 in 1+2 = 3, 5+1 = 6. 

 

Kot lahko vidite, bodo rezultati vedno izmenično med 3 in 6, in to iz tega razloga: 

 

3x2 = (6), 6x2 =12 in 1+2 = (3), 12x2 = 24 in 2+4 = (6), 24x2 = 48 in 4+8 = 12 in 1+2 = (3), 48x2 =96 

in 9+6 = 15 in 1 + 5 = (6) in tako do neskončnosti vedno izmenično med rezultatom 3 in 6. 

 

Ta izmenični učinek se kaže tudi v inverziji elektromagnetne polarnosti v dinamiki toroidnega 

energijskega toka. V primeru števila 9 gre za rezultat vsote med 3 in 6 ali 6 in 3, ki se podreja 

lastnemu zaporedju, ki je hkrati izolirano in vseprisotno: 

 

9x2 =18 in 1+8 = (9), 18x2 = 36 in 3+6 = (9), 36x2 = 72 in 7+2 = (9), 72x2 = 144 in 1+4+4 = (9) in 

tako do neskončnosti vedno z enakim rezultatom kot število (9) 9x1 = (9), 9x2 = 18 in 1+8 = (9), 

9x3 = 27 in 2+7 = (9), 9x4 = 36 in 3+6 = (9), 9x5 = 45 in 4+5 = (9). Rezultat je vedno enak (9). 

 

(Pri tem opazite prisotnost števil 72 in 144, ki se v tajnih družbah vedno uporabljata za naštevanje 

števila izbranih ali posebnih ljudi, pogosto za opravljanje dela v skladu s stavkom "rešiti svet". 

Tako 72 kot 144 kot 144.000 vedno dodata 9, ki je število, ki simbolizira Vse ali Vir, očitna je 

močna ezoterična vsebina). 

 

Razmerje med 3, 6 in 9 tvori trojico, kjer sta si 3 in 6 nasprotna, 9 pa je kombinacija obeh kot 

celota. Upoštevajte, da nisem rekla, da je to ravnovesje, ker to ni. Je vsota obeh kot celota. 

Devetka simbolizira tudi razsvetljenje, ki je sposobnost preseganja dvojnosti. 

 



Skupno razmerje med števili 1, 2, 4, 8, 7, 5 bo vedno seštevalo (9), tudi kot v primeru 

1+2+4+8+7+5 = 27 in 2+7 je (9) kot najpomembnejši osnovni primer. 

 

Na tej sliki (ki prikazuje energijski tok številk 1, 

2, 4, 8, 7, 5 in 3, 6, 9) lahko vidimo, kako 

energijski tok v toroidu povzroča depolarizacijo 

na eterični strani med poloma 3 in 6 vsakič, ko 

se energijski tok obrne z ene strani na drugo 1, 

2, 4, 8, 7, 5 in s tem spremeni polariteto. V eni 

polariteti prevladujejo 1, 2, 4, v drugi pa 8, 7, 5. 

 

V točki v središču ali (0) pride do sproščanja 

energije depolarizacije. Od tod tudi ime 

"Energija Ničelne točke". Središče v rumeni 

barvi je ničelna točka. 

 

 

 

Vse ustvarjanje materije temelji na tem matematičnem načelu svete geometrije. Od 

subatomskega delca do celotne galaksije so oblikovane po tem načelu. 

Tudi delitev celic se ravna po istem matematičnem vzorcu: 1x2 = 2, 2x2 = 4, 4x2 = 8. 

 

S tem izkoriščam tudi priložnost, da pojasnim, kako teorija o ploščati Zemlji nima nobenega smisla 

saj, če popolnoma vse, kar poznamo kot materijo, temelji na matematiki toroidov, kako je potem 

nastala Zemlja, če je ploščata? Zakaj bi bila drugačna? Tako kot vse drugo je tudi Zemlja toroid 

kot vsak drug planet in ima odprtine na polih kot drugi toroidi, vendar ni popolnoma prazna, 

temveč ima velike notranje votline, večinoma v skladu z začetnim tokom energije tega. 

 
 



Zemlja preprosto ne more biti ravna. To idejo vidim kot vladno vsiljevanje za manipulacijo z 

namenom ustvarjanja zmede med ljudmi, ki začnejo dvomiti o tem, kar narekuje status quo. 

Vidim jo tudi kot strategijo za diskreditacijo zunajzemeljskega obstoja, kajti če je Zemlja ploščata, 

potem ni "drugih planetov" in se o "pojavu NLP" govori le kot o "med-dimenzionalnem". Vsa 

materija, velika in majhna, je oblikovana z dinamično in matematično geometrijo toroidov. Ta 

teorija je popolnoma nesmiselna. 

 

Na sliki (1, 2, 4, 8, 7, 5 in 3, 6, 9) je točka sproščanja energije 

središče ničelne točke, ki jo povzroča depolarizacija med poljem 1, 

2, 4, 8, 7, 5 ter poljem 3 in 6, pri čemer vse skupaj krepi zgornjo 

točko ali (9), ki je vozlišče statičnega vala, ki ga je ustvarila 

dinamika energije spodaj, in se pridružuje drugim toroidom ali 

energetskim motorjem, da bi ustvarila kompleksne strukture, ki 

sledijo harmonični frekvenci produkta svete geometrije točke 

pozornosti zavesti. Dodani toroidi tvorijo druge kompleksnejše 

strukture, kot je tako imenovani cvet življenja, vedno po istem 

vzorcu. 

Cikli, v katerih energija kroži po vzorcu 1, 2, 4, 8, 7, 5, so njena frekvenca, ki se meri v Hz. 

Povprečna količina v Hz obratov v toroidnih sistemih, ki sestavljajo materijo na katerikoli ravni in 

na kozmološki, je znana tudi kot Schumannova resonanca, kadar gre za določen planet, in je 

specifična za vsako nebesno telo ali položaj v vesolju. 

 

Hitrost ali frekvenca ciklov v Hz materije sama po sebi določa gostoto ali eksistenčno raven. 

Višja ko je frekvenca energije v Hz, višja je eksistenčna gostota, in kot sem opisala zgoraj, je 

neposredno in neločljivo povezana z zavestjo, ki jo ustvarja. 

 

Čeprav bi mislili, da se to dogaja le kolektivno, zlasti s planetarnega vidika, temu ni tako, saj se to 

dogaja tako kolektivno in v seštevku povprečja vseh prisotnih zavesti kot individualno, ker vsako 

bitje z zavestjo s pomočjo svoje točke pozornosti ali fokusnih filtrov ustvarja in blokira vse 

frekvence, ki niso v območju njegove pozornosti, in tako ustvarja zasebno in lastno realnost 

vzporednega vesolja ... 

 

Vse informacije in načela energije ničelne točke ali proste energije so na Zemlji že od časa Nikole 

Tesle in edina stvar, ki preprečuje njeno prosto uporabo s strani vsega človeškega prebivalstva, 

je prisotnost zelo negativnih bitij, ki jo želijo še naprej izkoriščati. 

Da bi prebivalstvo lahko imelo brezplačno energijo, je treba iz planetarnega nadzora odstraniti 

negativna bitja, korporativno Kabalo in Iluminate, ki so preprosto monopolizirali tehnologijo in 

odpravili neodvisne znanstvenike skupaj z njihovim delom, takoj ko so se pojavili sami. To za vas 

ni nič novega in to, kar opisujem zgoraj, je le v grobem, kako deluje Energija Ničelne točke. 

 



Če povzamemo: energijska struktura s pravilno geometrijsko matematiko bo 

povzročila energijsko depolarizacijo z Eterične strani in sprostila veliko količino 

proste energije. 
 

Obstaja električni naboj na eni strani, ki jo dojemamo kot fizično in drugi na Eterični strani. Ko 

imajo polarnosti in njihovi naboji znotraj določene geometrije nasprotna pola, pride do 

praznjenja. V nasprotnem primeru ne pride do izpusta, saj ni točke depolarizacije. To je tako kot, 

če bi na primer ptica stala na enem visokonapetostnem kablu, a ker ni točke depolarizacije, se 

ptici ne zgodi nič. Če pa se nekako dotakne drugega kabla ali se ozemlji, se bo to zgodilo. Energije 

ničelne točke ne zaznavajo in ne sprejemajo, ker je vse, kar zaznavajo in vse, s čimer manipulirajo, 

na eni strani ali polu. 

 

Ko bo ta tehnologija izpopolnjena, bo mogoče zgraditi izjemno učinkovit reaktor, ki bo zagotavljal 

veliko energije, ki je nikoli ne bo zmanjkalo. Brez kablov lahko prenaša določeno frekvenco 

depolarizacije eterične strani ali 3, 6, 9 na ogromne razdalje in napravo, opremljeno s 

sprejemnikom, v točno določeni frekvenci, dogovorjeni z načrtom, kar bo povzročilo in notranjo 

depolarizacijo v napravi in tako ustvarilo brezplačno energijo, preneseno brez kablov na 

popolnoma čist način, ki se lahko uporablja za svoje funkcije na neomejen način. Ker je prenos 

visoke energije nematerialen, ne predstavlja nevarnosti za življenje. 

 

V skoraj vseh naprednih civilizacijah se uporablja ta vrsta prenosa energije, kjer sistemi, kot so 

strele, notranje funkcije stavb, industrije in planetarna vozila, delujejo s to tehnologijo 

neomejene energije. V moji civilizaciji skoraj vse poteka po zraku s tehnologijo odpravljanja in 

manipuliranja gravitacije, o kateri bom govorila pozneje. 

Kljub temu za kratke razdalje še vedno uporabljamo vozila na kolesih, saj nimamo cestnega 

omrežja, le vlake tipa Mag-Lev ali elektromagnetno levitacijo brez koles. Mala kolesna vozila za 

kratke razdalje imajo magnetne osi, ki zmanjšujejo trenje in delujejo z neomejeno električno 

energijo vzeto iz zraka, kot je opisano zgoraj. 

 

Na Zemlji jim pravijo, da je nafta neobnovljivo fosilno gorivo organskega izvora. To je velika laž. 

Nafta je mineral, ki nastaja pri zapletenih kemično-termo-mehanskih interakcijah v skorji planeta. 

Sama se obnavlja. Naftna vrtina se lahko izsuši, napolni pa se le, če jo pustimo pri miru za obdobje, 

ki je odvisno od več dejavnikov, vendar je redko daljše od nekaj let. Nafte ne primanjkuje; je le še 

en trik za izkoriščanje prebivalstva. 

 

Atomska energija je zelo strupena, njeno ioniziranje vpliva na več eksistenčnih ravnin, da o 

bombah niti ne govorimo. Škodljivi učinki so najslabše znani, tveganje stroškov pa preprosto ni 

sprejemljivo. Niso varne in vse, tudi v popolnih delovnih pogojih, oddajajo veliko število zelo 

škodljivih radioaktivnih izotopov. Porabijo ogromno vode, stroški pa so izjemno visoki. 

 

Kot da to ne bi bilo dovolj, vsaj večina ionizirajočih jedrskih elektrarn porabi več energije, tako 

električne kot skupne, kot jo proizvede, kar se zgodi z letnimi časi, ki se vrtijo med vsemi. 



Razlog za obstoj jedrskih elektrarn, kljub vsem njihovim pomanjkljivostim, ni proizvodnja 

električne energije, temveč sam ionizirajoči učinek. Ta je namenjen teraformaciji planeta, da bi 

bil v skladu s potrebami negativcev. Ionizirajoče sevanje vpliva na cikle v Hz snovi tako, da znižuje 

njeno frekvenco in s tem znižuje skupno frekvenco planeta, saj ga ohranja v 3D. Proizvodnja 

električne energije je le izgovor za namestitev teraformacijskih naprav. 

 

Nesreča na otoku 3-milje, jedrske elektrarne v Černobilu in Fukušimi so bile med drugim 

povzročene zato, da bi se radioaktivni izotopi razlili in vplivali na Zemljo in njeno prebivalstvo. 

Jedrske elektrarne so nameščene na strateških mestih po vsem svetu na energijskih črtah in 

energetskih točkah. 

 

Atomske elektrarne se uporabljajo tudi za proizvodnjo jedrskega materiala za industrijo, zlasti za 

orožje, ne le za proizvodnjo bomb, saj je večina danes izdelanih bomb majhnega taktičnega 

razreda v nasprotju s strateškim, primer katerih so medcelinske balistične rakete ali ICBM. Jedrski 

material se uporablja tudi za proizvodnjo kinetičnega streliva. 

 

(Kabala ali negativci) govorijo tudi o drugih oblikah energije, kot je zlivanje snovi in antimaterije. 

Govori se o elementu Uup-115, znanem kot Moskovit ali Ununpentium, kot o "gorivu za NLP". 

 

Res je, da Kabala in negativci eksperimentirajo s to snovjo, vendar je večina zvezdnih naprednih 

ras, če ne vse, NE UPORABLJA. Kar počnejo (napredne rase), so kremenovi kristalni reaktorji, ki 

niso nič drugega kot ogromni stroji za eterično depolarizacijo. To so reaktorji z ničelno točko 

energije. Ti reaktorji proizvajajo veliko energije v količinah, ki daleč presegajo količino, ki jo je 

mogoče porabiti, potrebujejo mini-deko in jih ni treba nikoli polniti, poleg tega pa so popolnoma 

varni in čisti. 

 

Te reaktorje lahko opišem kot veliko titanovo kroglo, napolnjeno s super učinkovitimi 

termoelektričnimi celicami z več koncentričnimi toroidi, enim v drugem, ki jih tvorita približno 

dva milijona kremenovih mikrokristalov, ki plavajo znotraj računalniško nadzorovanega 

gravitacijskega polja in v vakuumu. 

 

Ti kremenovi mikrokristali imajo obliko popolnih tetraedrov ali merkab, ki so energetsko bolj 

toroidni in ohranjajo stalno vibracijsko frekvenco. Računalnik lahko nadzoruje posamezen položaj 

vsakega od njih in z njimi manipulira s posebnimi harmonskimi frekvencami, ki so določene z 

njihovim geometrijskim položajem v toroidu reaktorja. Te specifične frekvence lahko 

obravnavamo tudi kot glasbo. 



Koncentrični toroidi, postavljeni drug na drugega kot čebula, ustvarijo 

ogromno magnetno polje, ki maksimizira učinek eterične 

depolarizacije. 

Ti toroidi iz kremenovih kristalov dobesedno svetijo kot majhna sonca, 

ki proizvajajo vso energijo, ki bi jo lahko potrebovala velika ladja. Ta 

sonca so popolnoma stabilna, njihova energija pa se spreminja s 

spreminjanjem harmonik geometrije, ki jih nadzoruje, s pomočjo 

manipulacije gravitacijskega polja, ki upravlja računalnik. 

 

Tudi ti napredni reaktorji z energijo ničelne točke uporabljajo 

popolnoma enako načelo odnosa in interakcije med števili 1, 2, 4, 8, 7, 

5 in 3, 6, 9, ki sem ga opisala zgoraj, le da je izpopolnjeno. 

 

 



 

 
 

Na številnih straneh New Age med drugim piše, da "pleiadske" ladje delujejo z energijo iz 

kremena. Kot lahko vidite iz mojega prejšnjega opisa, to delno drži. 

 

Kardaševa lestvica: 

Lestvica Nikolaja Kardaševa (1964) je sistem ali metoda za merjenje evolucijske stopnje 

civilizacije, ki temelji izključno na njeni sposobnosti izkoriščanja energije, ki jo obdaja. Po tej 

lestvici je Zemlja civilizacija tipa 0 z vrednostjo 0,73. 

 

Lestvico sestavljajo tri stopnje: 

 

Civilizacija razreda I: To je tista, ki ji je uspelo izkoristiti vso razpoložljivo energijo na vašem 

planetu. 

 



Civilizacija razreda II: To je tista, ki ji je uspelo izkoristiti vso energijo svoje zvezde. 

 

Civilizacija III. razreda: To je tista, ki lahko izkoristi vso energijo svoje galaksije. 

 

Moj komentar je, da ta lestvica nima smisla, je spet primer redukcionističnega in 

determinističnega materializma. Odraža le imperialistično miselnost človeških znanstvenikov. Ni 

vam treba obvladovati vse energije planeta, še manj pa sonca ali galaksije. Moja civilizacija, tako 

kot številne druge, brez invazivnih naporov uporablja le energijo, ki je potrebna za njeno 

delovanje in razvoj, vsa energija (z redkimi izjemami) pa temelji na depolarizaciji ničelne točke, 

zato bi velika večina pozitivnih civilizacij izpadla z lestvice. Ni nam treba izkoristiti vse energije 

naših planetov, še manj naših Sonc ali Galaksije. Tudi duhovni in moralni razvoj oddaljuje 

pozitivne civilizacije od vseh imperialističnih invazivnih potreb. 

 

O megastrukturah, odkritih okoli zvezde KIC 8462852: 

 

V medijih je bilo rečeno, da ima omenjena zvezda ogromno strukturo, ki bi jo glede na njeno 

dosledno geometrijsko obliko lahko umetno ustvarila le zelo napredna civilizacija, zelo verjetno z 

namenom izkoriščanja energije svojega Sonca. 

 

Kar je okoli zvezde KIC 8462852, je velika količina kamenja, ki je nekoč v preteklosti tvorilo velik 

kamnit planet. Ti krožijo okoli Sonca na zelo zaprt način, vendar v ravnovesju z njim. Ker so tako 

blizu, so znotraj elektromagnetnega ali magnetosferičnega polja zvezde, ki, kot sem opisala 

zgoraj, tvori energijski toroid. 

 

Ker toroidi upoštevajo posebne matematične vzorce in je njihova struktura zato samopopolna, je 

edina stvar, ki se tu dogaja, da kamnine, ki tvorijo strukturo, sledijo ali se prilagajajo v skladu z 

gravitacijskim energijskim vzorcem magnetosfere omenjenega sonca. 

 

To je le pojav in naravna struktura. Veliko kamenja! In obstaja veliko več zvezd in planetov, ki 

predstavljajo ta pojav, ne samo ta. Nobeni napredni civilizaciji ni treba izčrpavati ali na tak način 

izkoriščati energije Sonca, saj imajo vse, kar potrebujejo, z eterično depolarizacijo ali točko nič. 

 

Vsa tehnologija proste energije je že na Zemlji. Treba jo je le osvoboditi. 

 

-Swaruu iz Erre (9) 

 

 

 

 

 
Prevedel: Stane 


